

CASA DE SCHIMB ȘI SCOPT M. FINKELS No. 8, în noul Palat Dacia-România, str. Lipsicani în fața palatului Băncii Naționale

Table with 3 columns: Cump., Vând, and various financial entries like Rentă Amortisabilă, Obligații de Stat, etc.

Betia se vinde cu succes strălucit întrebându-se Antibetin. Numeroase scrisori de recunoștință. Ne avind gust se poate da bețiului fără știerea lui.

Advertisement for Pomada regeneratoare a doctorului Heuffel, featuring a portrait of a man and text describing its benefits for skin.

THE MAYPOLE COMPANY LTD LONDRA Societate pe acțiuni cu capital de Lei 6.000.000 deplin vărsați DEPOSITARUL GENERAL A. S. Lindenberg. - București STRADA VESTEI No. 11 ABSOLUT INDISPENSABIL în orice MENAGIU ESTE CU DREPT CUVÂNT MAYPOLE

ADEVERUL! NEINTRECUTA COLECȚIE AUSTRIACA care a stîrnit senzație în toată lumea și conține din 15 juațururi minunate NUMAI PENTRU 14 LEI UN CEAS REMONTOIR DE BUZUNAR, FAȘON AUR

de lux, mercantile, etc., execută tip. ADEVERULUI cu prețuri moderate.

SOBE MEIDINGER, PARIGINA, COMETUL, VULGAN (belgiano) pentru încălzire cu Cocs, Cărbuni de piatră și lemne MAȘINI DE BUCATE MOBILE DE FIER INSTALAȚIUNI DE ÎNCĂLZIRI CENTRALE FABRICA «COMETUL» Adolf Salomon DEPOSIT: Strada Doamnei, 14.

Pentru sezonul de Toamnă ori-cine își poate văpsi singur acasă în 10 minute cu cea mai mare ușurință și fără ași murdări mâinile toalete de tot felul și din orice stofe esite de soare sau de o culoare care nu mai este la modă, panglicărie, dantele și ori-ce alte obiecte vechi. SE POATE VĂPSI: Bleu-marin, negru, bordo sau ori-ce altă coloré

ROYAL WINDSOR CELEBRUL REGENERATOR AL PĂRULUI AVETI PĂRUL CĂRUNT? AVETI MĂTREATĂ? RĂDĂCINA PĂRULUI DV. ESTE SLABĂ, SAU VE CADE PĂRUL? DACT DA

AGATOL ESTE CEA MAI NOUĂ INVENȚIUNE ȘI SINGURUL PREPARAT NEINTRECUT PENTRU CONSERVAREA DINTILOR DE VĂNZARE LA TOATE FARMACIILE DROGHERIILE ȘI MAGAZINELE DIN TARĂ ȘI DIN TOATĂ LUMEA SOCIÉTÉ DE PRODUITS HYGIÉNIQUES STAPLER & C^o

MICA PUBLICITATE DE DUMNECA Linia de 25 litere 15 bani; patru linii 50 bani; nu se adăm peste patru linii. Din provincie banii se pot expedia la adresa Administrației Adevărului, în plus închis cu mărfă poștală.

CAPSULELE RAQUIN CU BALSAM DE COPAIU Singurele capsule de gluten cu copaiu aprobate de Academia de Medicină din Paris. Nu se apasă în stomach, deci, sunt în totdeauna bine tolerate și nu prindusec nici un dăun răniei.

BAIA REGALĂ (PALATUL EFORIEI) Bulevardul Elisabeta Se aduce la cunoștința onor. Public că acest Stabiliment care are cea mai frumoasă și confortabilă instalațiune, situat în Centrul Capitalei deservă bătă cu prețurile următoare:

CHAMPAGNE DOYEN & C^{ie} REIMS Representant pentru toată România: A. FELDMAN, București.

SOCIETATE ROMANA de ASIGURĂRI GENERALE BRĂILA Capital Social lei 3.000.000 deplin vărsați CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE Președinte D. DIM. A. STURDZA Vice președinte, D-nii Alexandru Marghiloman, Nicolae V. Perlea Membri Consilieri

AU PRIX FIXE En detail FRAȚII HASAN En gros BUCUREȘTI.-STRADA LIPȘCANI No. 70.-BUCUREȘTI Avem onoare a informa numeroasa noastră clientelă și onor public că au sosit deja Noutățile pentru SEZONUL DE TOAMNĂ ȘI IARNĂ, și anume:

PRIMUS LEI 12.50 LEI 12.50 la mașină a lui Nanson Veritabi (Stoholm) arde CU ȘGUMOT SIR US perfectiunale care arde fără șgomot cu LEI 17.

COMANDE pentru ori-ce cărți streine primește Sala de Depoși contra prețului original al editurii.

CONDEE DE SCRIERE RONDA SOEKNECKEN Garanție pentru două-care bucată 1 Sort, 25 condees simple și duble L. 160; se găsește la Sococul & C-nie, București.